

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 12 сентября 2017 г.

№ 73 (17744)

в розницу  
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## Создание комфортной туристической среды на контроле в полпредстве

**По поручению полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе И. Холманских контрольным департаментом аппарата полпреда проанализирован ход выполнения мероприятий по формированию комфортной туристической среды в субъектах УФО.**

В регионах ведётся активная работа по обеспечению туристов удобными ориентирами – специальными знаками туристской навигации к достопримечательностям и объектам сервиса, в том числе с использованием технологии QR-кодов и изображениями карт-схем населённых пунктов. В Уральском федеральном округе проведён комплексный анализ потребности в установке таких знаков и сформирован единый перечень, в который дополнительно включены 387 знаков туристской навигации к 225 объектам.

В Тюменской области создан туристский информационный центр (ГАУ ТО «Агентство туризма и продвижения Тюменской области»). Основными направлениями его деятельности являются повышение качества туристских услуг, развитие внутреннего и въездного туризма, информационное обслуживание, направленное на увеличение числа туристов и экскурсантов. В настоящее время здесь проводится анализ потребности в установке знаков туристской навигации и доступности туристических объектов для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Пресс-служба полномочного представителя  
Президента РФ в УФО.

## Исторический парк «Россия – моя история» планируют открыть в День народного единства

**Рабочее совещание по реализации проекта создания в Тюмени исторического мультимедийного парка «Россия – моя история» прошло в рамках поездки главного советника Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике Романа Балашова.**

В работе совещания приняли участие главный федеральный инспектор Андрей Рущинский, первый заместитель губернатора Наталья Шевчик, директор департамента по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Павел Белявский, директор департамента культуры Виктор Новакаускас, митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий и другие.

Идея создания исторического парка принадлежит ответственному секретарю Патриаршего совета по культуре архимандриту Тихону (Шевкунову), который возглавляет экспертный совет Фонда гуманитарных проектов. Участники совещания обсудили взаимодействие региона с Фондом, организацию и проведение работы над региональным содержанием парка, подготовку к церемонии открытия. Планируется, что исторический парк «Россия – моя история» откроется для посетителей в преддверии Дня народного единства.

Пресс-служба главного федерального инспектора  
по Тюменской области.

## СЕЛЯНЕ СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР

**В Ишимском районе в канун выборов всю ночь лил дождь. Утром было пасмурно и прохладно, но сельчане шли исполнять свой гражданский долг.**

– У нас первый избиратель пришёл, как только мы открылись! – рассказывает председатель участковой комиссии села Клепиково Ольга Нусс, – человек торопился на картошку, потому и пришёл в первые минуты работы участка.

– Мы голосуем постоянно. Только всегда приходили пораньше, сегодня немножко попозже, потому что погода нелётная, – поддерживает разговор жительница с. Клепиково Ольга Горленко, – а голосовать надо – каждый человек должен выражать свою гражданскую позицию.

Жительница села Клепиково Надежда Горленко считает большой проблемой территории размытый в паводок мост. Из-за него люди не могут ездить на сенокосы, а также по грибы и ягоды. Уверена, что депутат должен помочь в решении этого вопроса. Потому из двух кандидатов выбрала самого пробивного, на её взгляд.

– Мы обязательно должны идти на выборы, чтобы у нас были народные избранники, – высказывает мнение Надежда Горленко, – чтобы было с кем нам работать потом, с кого требовать, с кем обсуждать наши ежедневные нужды.



По гагаринскому участку баллотировалось четыре кандидата. Людмила Бырдина тщательно изучила каждую кандидатуру и сделала свой выбор: «Для меня важны и сам человек, и его партийная принадлежность. Я выбрала в депутаты сильную личность, ответственного, проверенного годами руководителя».

– Гагаринцы у нас люди активные, образованные в своём большинстве, всегда интересуются ходом всех избирательных кампаний, рассказывает председатель участковой избирательной комиссии с. Гагарина Елена Барышникова, – даже пенсионеры целенаправленно приходили к нам в администрацию и интересовались, кто кандидаты, какие представляют партии, чем живут и дышат, какие есть заслуги у них и жизненный опыт.

На 15 депутатских кресел в Думу Ишимского района претендовали 34 человека. Это представители четырёх партий: «Единая Россия», ЛДПР, КПРФ, «Великое Отечество», – а также самовыдвиженцы. Юлия Афанасьева баллотировалась впервые. Уверена, что смогла бы отстаивать интересы народа.

– Имею много социально значимых проектов на своём счету и считаю, что смогу много дать населению, – говорит кандидат в депутаты Ишимской районной думы Юлия Афанасьева, – я живу в селе, знаю местные проблемы, а также умею разговаривать с властями.

Голоса 24 тысяч избирателей ожидали на этих выборах. Четверть из них проголосовали уже до полудня. По информации председателя территориальной избирательной комиссии № 10 по Ишимскому району Светланы Филипповой, все поступающие от наблюдателей заявления разбирались на местах. В целом выборы прошли спокойно. Новый состав Думы Ишимского района проведёт своё первое заседание в октябре.

Оксана ПАВЛОВА.  
Фото автора.

## ● СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

**Ишимский городской центр социального обслуживания населения «Забота» на территории города реализует социальную технологию «Приёмная семья для пожилого гражданина». Она направлена на повышение качества жизни пожилых людей.**

Воспользоваться данной формой социального обслуживания могут граждане пожилого возраста и инвалиды старше 18 лет, не имеющие родственников и нуждающиеся по состоянию здоровья в посторонней помощи. Предоставлять социальные

услуги могут совершеннолетние граждане, имеющие регистрацию по месту жительства на территории Тюменской области. Технология предусматривает совместное и раздельное проживание нуждающегося в социальных услугах и оказывающего их.

Лицу, оказывающему социальные услуги, устанавливается ежемесячное денежное вознаграждение.

Граждане, желающие принять участие в реализации технологии, могут ознакомиться с документами в АУ «Ишимский городской центр

социального обслуживания населения «Забота» по адресу: г. Ишим, ул. Пл. Привокзальная, 29 (режим работы: понедельник–четверг с 8.45 до 18.00, пятница до 16.00, перерыв – с 13.00 до 14.00), или по телефону 7-43-91.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

## ● РАЗВИТИЕ АПК

# Коллектив настроен на плодотворную работу

**В ООО «Черемшанское» рабочая группа в составе главного специалиста управления сельского хозяйства и продовольствия по вопросам растениеводства Виктора Винокурова, председателя районного профкома работников АПК Татьяны Налимовой и ведущего специалиста по вопросам охраны труда Людмилы Степаненко, а также обозревателя «Ишимской правды», приехала в дождь. В поле никого не было. Механизаторы, впервые за последнее время, были отпущены домой.**

В горячую пору они трудятся без выходных, с самого раннего утра до позднего вечера. Хлеб даётся непростой ценой, и для того, чтобы он оказался на столе, нужно попотеть. В семь часов все уже на рабочих местах, молотить прекращают примерно в 21.30, когда появляется роса. Поэтому редкие минуты отдыха они решили использовать по-максимуму: заняться домашними делами.

Осадки не мешают лишь работам на мехтоку. Здесь даже ночью подрабатывают зерно: проводят первичную подработку, очистку, сортировку и т.д. Ещё ни разу за этот сезон не запускали сушилки: горох, ячмень и пшеница шли с влажностью 13-16%. Августовское солнце жарило так, что урожай просох на корню. В полном объёме засыпаны семена гороха и ячменя. На днях после отлёжки они будут направлены в Россельхозцентр на полный анализ.

– На обмолот гороха мы вышли 23 августа, – говорит исполнительный директор ООО «Черемшанское» Сергей Попрцкий, – к 1 сентября эту культуру убрали полностью, получили хороший урожай (2 400 тонн) и

приступили к жатве ячменя. На сегодня 70 процентов его посевов уже обмолочено. Кроме того, намолочено 690 тонн пшеницы. Погодные условия нынче благоприятствовали созреванию зерновых: хватило и солнца, и влаги. С каждого круга комбайнёры берут по 31,4 центнера пшеницы третьего класса с содержанием клейковины 23%.

На уборку вышло одно звено в составе шести комбайнов марки «Полессе-1218» и «Нью Холланд». Инженерная служба во главе с Иваном Колмаковым хорошо подготовила технику, все степные корабли, а также автомобили, тракторы, на

ходу. Любые неисправности устраняются оперативно.

– Мы вышли на достаточно хорошие темпы, – делится С.П. Попрцкий, – за день намолачивали по 600-700 тонн зерна. Дождь, конечно, помешал нашим планам, но будем надеяться, что погода ещё наладится и мы своё возьмём. Весь коллектив настроен на плодотворную работу.

В весовой в красном уголке ежедневно (как было заведено ещё в советское время) вывешивают информационные листки-молнии с показателями. Так, на 6 сентября самый большой намолот – 980 тонн – у комбайнёра Сергея Величковского, чуть поменьше – 895 тонн – у



Валерия Эдеева, 842 тонны у Сергея Музыченко. Больше всех на автомобиле марки «КамАЗ» вывез с поля зерна Анатолий Бальцер – 1 331 тонну, на тракторе МТЗ Юрий Белов – 859 тонн.

С самого начала полевых работ организовано двухразовое горячее питание. Галина Заичко и Людмила Михайлова готовят наваристые супы, вторые блюда, солят по-домашнему вкусно сало. Для тех, кто трудится на току в ночную смену, предусмотрен поздний ужин.

Участники рабочей группы отметили хорошую организацию труда в ООО «Черемшанское». Здесь вовремя выплачивается заработная плата, все сотрудники прошли медосмотр, диспансеризацию, инструктаж по технике безопасности, получили спецодежду, а также были ознакомлены с правилами противопожарной безопасности и расценками на проведение осенне-полевых работ.

**Ирина КОРШУКОВА.**  
Фото автора.

## Чтобы город жил спокойно

**На ежеквартальных заседаниях координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в г. Ишиме не только даётся анализ состояния криминогенной обстановки на территории и рассматриваются результаты исполнения соответствующей комплексной программы. Его участники также вырабатывают меры и предложения по обеспечению законности и правопорядка, чтобы город жил спокойно.**

Очередное заседание совета состоялось на прошлой неделе. Во вступительном слове глава города Фёдор Шишкин сообщил, что за семь месяцев на территории Ишима зарегистрировано 524 преступления, что на 20% ниже аналогичного периода прошлого года (655 преступлений). Снижение отмечается по тяжким (с 94 до 80) и имущественным (с 265 до 225) преступлениям. Наблюдается сокращение общего количества преступлений, совершённых в общественных местах (с 195 до 161) и на улицах города (с 149 до 128). Общий коэффициент раскрытия зарегистрированных преступлений составил 76,91%, что на 4,3% ниже уровня прошлого года. Снизилась и подростковая преступность – с 17 до 11. Окончены производством дела по 12 преступлениям в отношении 14 несовершеннолетних, 10 из которых являются учащимися.

– Положительная динамика по снижению уровня

преступности – не повод расслабляться. Наоборот, необходимо и далее закреплять достигнутые результаты, усиливая профилактические меры по предупреждению правонарушений на территории города, – акцентировал руководитель муниципалитета.

Одним из приоритетных направлений работы правоохранительных и муниципальных органов является противодействие и предупреждение актов терроризма и экстремизма, предотвращение конфликтных ситуаций на межнациональной почве. С докладом на эту тему выступил заместитель главы по социальным вопросам Борис Долженко. По его словам, мероприятия, проводимые в рамках муниципальных комплексных программ, направлены на профилактику национальной розни и экстремизма, уважительное отношение ко всем этносам и религиям, развитие взаимодействия и укрепление сотрудничества

органов местного самоуправления и религиозных объединений.

– С начала года в администрацию города Ишима направлено 11 заявок от общественных организаций на проведение публичных мероприятий: 3 – от инициативных групп различных родов войск, 6 – от религиозных объединений, 1 – от национальных объединений и 1 – от политической партии (Ишимское городское отделение КПРФ). Все заявки согласованы, мероприятия носили мирный и конструктивный характер. В рамках общенационального единства и знакомства с культурами проживающих в России народов ишимцы приняли участие в казахском празднике «Наурыз», областном национальном фестивале «Радуга», немецком празднике католической Пасхи, Дне славянской письменности и культуры, областном национальном фестивале «Мост дружбы». Пропагандируя идеи толерантности,

в преддверии празднования Дня молодёжи в Ишиме был размещён баннер «Мир без террора», – сообщил Борис Геннадьевич.

Особый упор делается на меры по предупреждению и устранению условий, способствующих совершению террористических актов в учреждениях сферы образования, здравоохранения, культуры и спорта. В их числе – ограждение территорий, наличие тревожных кнопок, круглосуточное дежурство сторожей, вахтёров, которые обеспечивают протекторный режим, установка видеонаблюдения. Большое внимание уделяется информационной работе: на стенах, стендах размещены памятки и буклеты о том, как следует себя вести при террористической угрозе. Проведены инструктажи с воспитанниками и учащимися, персоналом учреждений. Транспорт, доставляющий продукты питания, проезжает только по пропускам, при этом первичный досмотр содер-

жания груза осуществляется за пределами учреждения. После въезда автомобиля ворота закрываются.

Не секрет, что подростки и молодёжь – наиболее уязвимая категория, подверженная влиянию «ловцов душ», которых сегодня великое множество в интернете. Поэтому среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях проводятся постоянный мониторинг с целью выявления радикальных настроений, а также личные беседы с учащимися, наиболее подверженными влиянию террористических идей. На классных часах детям рассказывают об общественной опасности таких явлений как терроризм и экстремизм, разъясняют меры ответственности за совершение действий террористического характера. В школах регулярно проводятся уроки безопасности по формированию у учащихся практических навыков действий при совершении терактов (тренировочные

эвакуации, отработка навыков поведения при захвате в заложники).

На особом контроле у сотрудников полиции и миграционной службы работа с иностранными гражданами, прибывающими на территорию РФ. Как сообщил начальник отдела МО МВД «Ишимский» Михаил Баженов, участковыми регулярно проводятся рейды по местам проживания и трудовой деятельности мигрантов (строительные объекты, рынки). С начала года проверено 1 156 иностранных граждан, выявлено 411 нарушений правил проживания.

– Современный мир полон различных угроз. И даже в таком маленьком спокойном городе как Ишим мы должны предусматривать все возможные риски и принимать упреждающие меры, чтобы существование наших жителей оставалось мирным и спокойным, – подытожил итоги заседания Фёдор Шишкин.

**Марина СЕРГЕЕВА.**



## МЫ – ЗА ТВОРЧЕСКИЙ МИР!

**С 8 по 15 августа в г. Алушта (Республика Крым) в рамках международного проекта творческого и личностного развития детей и молодёжи «Дети XXI века» состоялся 11 Международный фестиваль-конкурс «Дорогами успеха». Город Ишим на нём представили два творческих коллектива: хореографический ансамбль «Сказка» (руководитель Ольга Чальцева) и цирковая студия «Мечта» (руководители Ирина и Сергей Смердовы), а также Юлия Чальцева – студентка Тюменского индустриального университета.**

В конкурсе принимали участие более 300 человек со всех уголков нашей страны и ближнего зарубежья: солисты и творческие коллективы – любительские и профессиональные, выступающие в различных жанрах и направлениях. В состав жюри входили народные артисты России и Крыма, почётные преподаватели Московского института культуры и Крымской государственной

филармонии. Ишимская делегация достойно представила на фестивале свой город. Номера цирковой студии были удостоены высшей награды – гран-при. Вокалистка Юлия Чальцева исполнила песню «Былинная» и завоевала звание лауреата 2 степени. В третий раз выезжает на подобные конкурсы ансамбль «Сказка». В Алуште старания танцоров были оценены высоко: хореографический

коллектив получил звание лауреата 3 степени. Ребята шагнули на ступень, безусловно ведущую к новым победам.

Все номера ишимцев попали на гала-представление, которое провели заслуженный артист России, певец, композитор Дмитрий Дунаев и актриса, режиссёр, телеведущая канала «Карусель» Дарья Витан из Москвы. Руководители

коллективов Ольга Чальцева, Ирина и Сергей Смердовы были удостоены специальных дипломов и медалей за активную гражданскую позицию, популяризацию идей гуманизма и патриотизма, укрепление нравственных и гражданских ценностей и развитие межнациональных и международных связей.

Закрытие этого праздника добра, красоты и искусства состоялось на

набережной Алушты, заполненной зрителями и гостями города. Сверкало множество бенгальских огней и звучал гимн фестиваля, гимн всех его участников, в котором были строки: «Мы – за творческий мир, мы – за труд во спасенье. Мы готовы дарить радость миру, Вселенной!»

**Ирина АЛПАТОВА.**  
Фото предоставлено  
**Ольгой Чальцевой.**

## Подросток и закон

**Урок памяти и скорби для студентов Ишимского многопрофильного техникума провела библиотечка отдела обслуживания центральной библиотеки Наталья Станичникова.**

– В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. Я сама потрясена ужасными событиями, происшедшими в Беслане в первые дни сентября 2004 года, поэтому посчитала необходимым через напоминание достучаться до чувств ребят, показать им осознанное стремление к миру и согласию, – говорит о замысле мероприятия Наталья Станичникова. – У терроризма – длительная история, и в настоящее время это одна из угроз безопасности человечества. Но когда-то надо поставить точку этой жестокости, когда-то каждый должен задуматься о высшей ценности жизни во имя созидания.

В формате тревожного репортажа-хроники библиотечка рассказала о Беслане. Тогда в День знаний дети с родителями пришли в школу на торжественную линейку и были захвачены в заложники. Преступники три дня удерживали 1128 человек. Горький итог: погиб 331 заложник,

в том числе 186 – дети. Более 560 человек, помимо полученных в ходе штурма ранений, испытали тяжелейший психологический шок. Семья Тотиных потеряла сразу шестерых детей. Год спустя на мемориальном кладбище Беслана, где захоронены жертвы теракта, состоялось открытие памятника «Древо скорби».

После этого события правительство России осуществило серьёзные меры по усилению безопасности школ и других общественных объектов. 26 февраля 2006 года Госдумой принят Закон «О противодействии терроризму».

Вспоминают россияне 3 сентября жертв и других терактов. В этот день традиционно проходят панихиды, возлагаются цветы к мемориалам. В ходе Всероссийской минуты молчания во многих городах в небо выпускают белых голубей, символизирующих мир.

– Терроризм – война без правил, война без линии фронта, жестокая и бесчеловечная, потому что глав-

ный удар противник наносит по мирному населению, – говорила подросткам Наталья Станичникова.

– Террористы ни перед чем не останавливаются для достижения своих целей. Наоборот, они наращивают масштабы и дерзость своих акций, стремятся увеличить количество жертв. Напоминаю вам основные правила поведения при угрозе, а также об уголовной ответственности за террористические действия и о наказании за заведомо ложное сообщение о теракте.

Ребята сошлись во мнении, что такие мероприятия нужны: «Урок до глубины души тронул наши сердца. Прослушав информацию и посмотрев видео о Беслане, мы шокированы. Поразил тот факт, что боевики запретили даже передать детям еду. Всё это страшно! Но гордимся мужеством солдат, которые под огнём спасали заложников. Мы заявляем, что хотим жить в мире, и начало тому – дружеские отношения между нами».

## Дорогой мира и добра

**Ряд мероприятий были посвящены Дню солидарности в борьбе с терроризмом в центре «Согласие».**

На диалоговую площадку «Дорогой мира и добра» были приглашены учащиеся школ Ишимского района и несовершеннолетние, проходившие социальную реабилитацию в стационарном отделении. Собравшиеся почтили минутой молчания память жертв терроризма. Перед ребятами выступил председатель совета ветеранов МВД России подполковник в отставке Виктор Брызгалов. Он рассказал о проявлениях терроризма в различных точках земного шара и призвал всех быть неравнодушными и внимательными, всячески противостоять разжиганию меж-

национальной розни. Старший инспектор по пропаганде и безопасности дорожного движения капитан полиции Роман Гулытьев обучал правильным действиям при обнаружении подозрительных предметов и при угрозе захвата. Для закрепления этой важной информации ребята получили листовки, подготовленные специалистами центра «Согласие».

Интересна и поучительна беседа настоятеля Покровского храма протоиерея Александра Чурсина об отношении православной церкви к вопросам экстремизма, о важности проявления толерантности к людям

других вероисповеданий и мировоззрений. Состоялось и награждение победителей и участников конкурса рисунков «Мир без террора». Это – творческие работы детей г. Ишима и Ишимского района.

В конце мероприятия коллективно создавали арт-объект. Макет Земли украсили изображениями с улыбающимися детскими лицами, фигурками голубей, цветами и сердечками. Так дети подтвердили, что идут дорогой мира и добра, а на нашей планете нет места терроризму.

**Подготовила  
Людмила МАРИКОВА.**

### ● СТОП-ОГОНЬ

**Около 120 лесных пожаров ликвидировано на землях лесного фонда в Тюменской области в 2017 году.**

Как сообщает пресс-служба Рослесхоза, всего в России на землях лесного фонда ликвидировано более 8,6 тыс. пожаров. Около 30 % пожаров возникло от гроз, причина остальных – человеческий фактор (непотушенные костры, окурки, спички, выжигания сухой травы на полях, лугах, дачных участках). Основное количество пришлось на труднодоступные территории Сибирского, Дальневосточного и Уральского федеральных округов. Населённые пункты и объекты экономики от лесных пожаров не пострадали.

Получившие широкий общественный резонанс пожары в апреле – мае в населённых пунктах Красноярского края, Иркутской области, Забайкальского края, Республики Бурятия, в августе – в населённых пунктах Ростовской и Волгоградской областей, возникли в условиях сильного ветра от огня палов сухой травы, сжигания мусора на землях сельскохозяйственного назначения, муниципальных образований, то есть природных или ландшафтных пожаров, и в результате нарушений правил пожарной безопасности на предприятиях деревообработки. В конце прошлой недели на территории России действовало четыре лесных пожара на площади 238 га: на Алтае, в Дагестане и Бурятии. Для тушения привлеклось 354 человека, 43 единицы техники и три воздушных судна.

Сентябрь пожарным передышки не обещает. Человеческий фактор останется. Риск возникновения лесных пожаров многократно возрастает в условиях тёплой и сухой погоды.

В соответствии с долгосрочным прогнозом федеральной авиалесоохраны в сентябре риски возникновения ЧС в лесах по условиям погоды ожидаются: в южной части Тюменской области, а также в Курганской, Омской, Новосибирской областях и других регионах страны.

**ИА «Тюменская линия».**

### ● ПАМЯТЬ

6 сентября в общеобразовательной школе № 4 прошло мероприятие, посвящённое памяти Василия Алексеевича Порфирьева, заслуженного мастера спорта СССР, заслуженного тренера СССР, почётного гражданина города Ишима, который всю свою жизнь посвятил развитию физкультуры и спорта в нашем городе и проработал в школе № 113 (а ныне – № 4) более 40 лет. Вечер памяти знаменитого ишимского тренера, воспитателя олимпийских чемпионов Николая Аникина и Бориса Шахлина, стал традиционным в образовательном учреждении, где он проводится уже шестой год. В этот раз его инициатором выступила ветеран спорта, ученица В.А. Порфирьева Надежда Дмитриевна Ермолаева. На мероприятие были приглашены ученики седьмых классов, ветераны спорта, работавшие с В.А. Порфирьевым, его бывшие ученики. Со вступительным словом к присутствующим обратился ученик В.А. Порфирьева Виктор Калмыков, он рассказал о своей книге «Жизнь, отданная спорту». В завершение с гимнастическими упражнениями выступили воспитанники тренера по спортивной гимнастике Лидии Николаевны Быковой, тоже бывшей ученицы отца ишимского спорта.

Хочется от всей души поблагодарить администрацию школы № 4, Н.Д. Ермолаеву, Л.Н. Быкову, В.П. Калмыкова, организовавших это мероприятие. Благодарю всех учащихся, учителей и приглашённых, принявших участие в вечере памяти. Низкий вам поклон.

**Маргарита БЕРДИНСКИХ** (дочь В.А. Порфирьева) и все родственники.

# ШУБЫ

российских  
фабрик

## ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ:

Норка - от 24 900 руб. Мутон - от 5 000 руб. Каракуль и бобр - от 39 900 руб.

Ох, девчонки! По секрету: Я купила шубу летом! Сэкономила при этом... На вторую шубу где-то! Действительно, именно сейчас действуют самые большие скидки в году! ВАША ВЫГОДА может составить: на МУТОН - до 20 000 руб., на НОРКУ - до 50 000 руб.!

Мы, вятские и пятигорские меховые мастера российских фабрик «Барс», «Белка», «Меховая радуга», «Оригинал» и других, скоро представим в Вашем городе новые коллекции «ЗИМА-2018»! 5 причин выбрать ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ на последней распродаже по специальным ЛЕТНИМ ЦЕНАМ именно у нас:



тельные государственные электронные КИЗы производителя и проходят этапы контроля качества, применявшиеся еще на советских меховых фабриках. При этом КАЖДАЯ шубка - ручной работы. Знакомьтесь: на фото - наш потомственный портной Евгений Портнов. Получив специальное образование, он уже более 13 лет шьет шубы, участвует в разработке новых моделей, гарантирует их фирменное качество.

### Действует супер акция: «ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ!»

0 руб. - 0% - 24 мес.  
Шубу забираете сразу, деньги потом!  
Например, норку стоимостью 48 000 руб., без первоначального взноса, без переплаты, всего за 1 999 руб. в месяц!



#### 3. Шикарный ассортимент

Помимо современной классики Вашему вниманию - шубки автоледи, молодежные модели, большие и нестандартные размеры.

#### 4. Скидки до -50%!

Конечно, у нас есть скидки: 20, 30 и даже 50%!

#### 5. Удобно оплатить

Покупку можно оплатить картой, оформить в кредит или в рассрочку. Мы обязательно привезем ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ! Приходите! Выбирайте!

#### 1. Без посредников!

«Столица МЕХА» - это наша новая федеральная сеть выставок, организованных непосредственно самими фабриками. Мы не «перекладываем» и не перепродаем. Мы сами шьем и сами реализуем. Наши цены и гарантии - действительно от производителя. Более того, за счет больших объемов, в наших центрах и на выставках, цены зачастую ниже,

чем в наших же фирменных магазинах при фабриках и несравнимо ниже, чем у перекупщиков.

#### 2. Фабричное качество и ручная работа

Наши шубы шиты мастерами из «меховых столиц» России: Кирова и Пятигорска. Выпускаются по ГОСТам, под знаком качества «100 лучших товаров России». Имеют обяза-

★  
СТОЛИЦА  
МЕХА

Каталоги, персональные скидки,  
подробности акций на нашем сайте:

stolicameha.ru



22 СЕНТЯБРЯ В ГДК (ул. К. Маркса, 36)

Акции действуют 22.09.2017 г. Подробнее об организаторе (ИП Ветешкин И.К.) и условиях акций - у продавцов. Количество товаров ограничено. Кредит АО «АЛЬФА-БАНК», ген. лицензия №1326 от 16.01.2015. Рассрочку предоставляет ИП Ветешкин И.К.



### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Качевой Натальей Петровной (почтовый адрес: 625023 г. Тюмень, ул. Рижская, 56, кв. 67, адрес эл. почты: natass@mail.ru, тел. 89199407444, № регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 1905) выполняются кадастровые работы по муниципальному контракту № 17-2017 от 13.06.2017 в отношении земельных участков с КН 72:10:0901001:92 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Центральная, 28), 72:10:0901001:82 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Центральная, 18), 72:10:0901001:109 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Солнечная, 8), 72:10:0901002:41 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Школьная, 7), 72:10:0902001:93 (Ишимский р-н, д. Б. Остров, ул. Зеленая, 49), 72:10:0902001:144 (Ишимский р-н, д. Б. Остров, ул. Южная, 21), 72:10:0903001:10 (Ишимский р-н, д. Заворохино, ул. Центральная, 40), 72:10:0903001:37 (Ишимский р-н, д. Заворохино, ул. Центральная, 7), 72:10:0901002:36 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Школьная, 1), 72:10:1601001:321 (Ишимский р-н, с. Шаблыкино, ул. Мира, 48).

Заказчиком кадастровых работ является отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресам: администрация Боровского СП (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Советская, д. 1) и администрация Шаблыкинского СП (Ишимский р-н, с. Шаблыкино, пер. Центральный, д. 2) **12 октября 2017 года в 14 ч. 00 мин.** Кадастровые номера смежных земельных участков, с которыми необходимо провести согласование границ: 72:10:0901001:90 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Центральная, 26), 72:10:0901001:80 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Центральная, 16), 72:10:0901001:108 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Солнечная, 6), 72:10:0901002:40 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Школьная, 7), 72:10:0902001:142 (Ишимский р-н, д. Б. Остров, ул. Южная, 19), 72:10:0903001:62 (Ишимский р-н, д. Заворохино, ул. Центральная, 42), 72:10:0903001:35 (Ишимский р-н, д. Заворохино, ул. Центральная, 5), 72:10:0901002:37 (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Школьная, 3), 72:10:1601001:320 (Ишимский р-н, с. Шаблыкино, ул. Мира, 50), 72:10:1601001:322 (Ишимский р-н, с. Шаблыкино, ул. Мира, 46). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресам: администрация Боровского СП (Ишимский р-н, с. Боровое, ул. Советская, д. 1) и администрация Шаблыкинского СП (Ишимский р-н, с. Шаблыкино, пер. Центральный, д. 2).

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 сентября 2017 г. по 27 сентября 2017 г. по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, 98, оф. 320. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ № 221-ФЗ от 24 июля 2007 г. «О кадастровой деятельности»).

### ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ

квалифицированных охранников

4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30).

Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение фирменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.

По всем вопросам обращаться по контактным телефонам:  
8-982-930-50-60, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

**БУРЕНИЕ**  
СКВАЖИН НА ВОДУ  
8(932)321-07-09  
Насос и шланг - в подарок!  
Гарантия  
Рассрочка без переплат  
от 1000 руб.  
9 лет опыта

**КОЛЬЦА ЖБИ,  
ДНИЩА, КРЫШКИ.**  
Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому.  
Обр.: ул. Республики, 101.  
Тел.: 6-64-07,  
8-982-927-30-45. Реклама.

### АВТОШКОЛА «ДОРОЖНИК» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

тракторист категории «В», «С», «D», «E», «A1», машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла.  
Форма обучения очно-заочная. Тел. 8-913-663-03-16.  
Лицензия 279-п от 09.09.2014 г. Реклама.

### ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.

Тел. 8-908-832-57-07,  
8-919-574-05-52. Реклама.

### РЕАЛИЗУЕМ ПШЕНИЦУ,

650 руб. центнер. Возможна доставка.  
Тел. 8-950-484-30-00. Реклама.

### ● БЛАГОДАРЯТ

Огромная благодарность организации «Российский Красный Крест» за оказанную гуманитарную помощь нашей семье, пострадавшей от затопления. Также благодарим правление СТ «Смородинка», передавшего списки членов нашего товарищества. Наш участок топило в 2007, 2014 и 2017 годах, никогда помощи не было, поэтому, когда нас пригласили получить гуманитарную помощь, мы были очень удивлены. Получили продукты, постельные принадлежности, бытовую химию, много полезного. Спасибо!  
С уважением, Екатерина ЛИЛЕЕВА.

## Как избежать африканской чумы свиней? Соблюдайте ветеринарные правила

По информации департамента ветеринарии МСХ РФ на 7 сентября 2017 года в режиме карантина находится 8 очагов АЧС среди домашних животных и 1 инфицированный АЧС объект в Омской области, отчуждено и уничтожено 14 тыс. 246 голов свиней общим весом 887,1 тонны.

В целях предотвращения заноса вируса африканской чумы свиней обращаем ваше внимание на необходимость строгого соблюдения «Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации», утвержденных Приказом Минсельхоза России от 29.03.2016 № 114. Данными правилами устанавливаются требования к условиям содержания свиней в личных подсобных хозяйствах, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, индивидуальными предпринимателями, организациями и учреждениями угольно-исполнительной системы, иными организациями и учреждениями, содержащими до 1000 голов свиней включительно (хозяйства открытого типа):

1. Территория хозяйства должна быть огорожена способами, обеспечивающими невозможность проникновения диких животных на территорию хозяйства (за исключением птиц и мелких грызунов).
2. В хозяйстве должны быть обеспечены безвыгульное содержание свиней либо выгул свиней в закрытом помещении или под навесами, исклю-

чающий контакт свиней с другими животными и птицами.

3. Навоз необходимо убирать и складировать на площадках для биотермического обеззараживания, расположенных на территории хозяйства.

4. Для дезинфекции обуви вход в свиноводческое помещение оборудуется дезинфекционными ковриками по ширине прохода и длиной не менее одного метра, пропитанными дезинфицирующими растворами.

5. Дезинсекция, деакаризация и дератизация свиноводческих помещений проводятся не реже одного раза в год, а также при визуальном обнаружении насекомых, клещей, грызунов либо выявлении следов их пребывания (покусов, помета).

6. При посещении свиноводческих помещений и обслуживании свиней необходимо использовать чистые продезинфицированные рабочие одежду и обувь. Запрещается ходить в рабочей одежде и обуви, а также выносить их за пределы территории хозяйства.

7. Пищевые отходы, используемые для кормления свиней, должны подвергаться термической обработке (проварке) не менее 30 минут после закипания и являться безопасными в ветеринарно-санитарном отношении.

8. Для комплектования хозяйств допускаются клинически здоровые свиньи собственного воспроизводства, а также свиньи, поступившие из других хозяйств и предприятий

при наличии ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих ветеринарное благополучие территорий мест производства (прорисовки) животных по заразным болезням животных, в том числе по болезням, общим для человека и животных, оформленных в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

9. Свиньи, содержащиеся в хозяйствах, подлежат учёту и идентификации в соответствии с законодательством Российской Федерации в области ветеринарии.

10. Уничтожение и утилизация трупов свиней, абортированных и мертворождённых плодов, ветеринарных конфискатов, других биологических отходов осуществляются в соответствии с законодательством РФ в области ветеринарии.

11. Свиньи, содержащиеся в хозяйствах, подлежат диагностическим исследованиям, вакцинациям и обработкам против заразных болезней в соответствии с планом эпизооциотических мероприятий.

ПОМНИТЕ: выполнение этих требований позволит избежать заноса АЧС на ваши территории, сохранить свинополовые от заболевания, предотвратить экономические убытки.

Телефоны горячей линии  
ГАУ ТО «Ишимский ветцентр»:  
7-36-62, 7-15-88.

Государственная  
ветеринарная служба.

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

#### Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru

журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева - 2-38-96; отдел рекламы - тел. 2-39-16, бухгалтерия - тел. 2-37-91.

Материалы газеты -

на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Время подписания номера в печать по графику - 14.00; сдача в печать - 17.00. Объём - 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1932 экземпляра.